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1. Poab nucunniaunsbl «IIpodeccnoHalbHbI HMHOCTPAHHBIN SA3bIK (AHTJIMICKUIT)» B GOPMHUPOBAHMYU KOMIIeTe HIM I BHIMYCKHUKA:

IeMeHT EesyasTai: Cocrapisiionme pe3yJbTaToB 0CBO eHHU (IeCKPUNITOPbI KOMIIETeH i)
o0pa3zoBaTe1bHOI Kox 0CBOC Hust
T o (T, Cemectp KOMII €T eHI Ui HanMenoBaHu e KOMITeTeH I i oo1
npakTuka, THA) Kon HaunmenoBanue
Bnaneer ymMeHusMHU B MaIOrHY€CKON U MOHOJIOTHYECKOM
peYH B CUTYalUsX, THIIHIHBIX U1 cepbl
OK(Y)-5.B5 | mpodeccrnonanmsHOT0 001IeHHS Oy Iy X CIICIIHAICTOB,
Crioco0eH K KOMMYHUKAIIUYU B UCHOJIB3Y IO X I/IHOCTpaHHbIﬁ SI3BIK UIs1 aKa JCMHUYCCKUX
YCTHO# 1 NMCEMEHHOU (opmax LETIEH;
OK(Y)-5 Ha PyCCKOM U HHOCTPAaHHOM
sI3bIKaX JUIs peIleHUs 3a a4 YmeeT 0popMIITE KOPPEKTHO B S3BIKOBOM U
MEXITMYHOCTHOTO U 0K KOMIIO3ULIMOHHOM OTHOIIEHUSX NMHUCHbMEHHBIE U peyeBble
MEXKY JIbTy pHOTO ¥)-5.57 MIPOU3BEICHNS C UCIOIb30BaHHEM NPO(YECCHOHATEHON
B3aUMOICHCTBHU 5 TEPMUHOJIOTHH: aHHOTAIHH, pedepaT, Te3UCH], COOOMEHH S,
JIeJIOBOE MUCHMO.
OK 3HaeT npo¢ecCHOHAIBHY 0 TEPMHHOJIOTHIO B 001acTH
. (¥)-5.36 npodeccnoHaIbHOM NeATENEHO CTH
IpodeccnonanbHbIit
WHOCTPAHHBIN S3bIK 5,6,7,8 P2 .
(anr maticiit) Bnaneer HaBblkamMu pabOTHI C JOKYMEHTAIMEH, CTaHAPTaMH,
OIIK(Y)- NMaTeHTaMU M JPYTUMHM HCTOYHHUKAMHM OTEYECTBEHHOM H
1.B12 3apyOeKHON HAy4YHO-TEeX HHYECKOH HH(POpMALIUU
Crioco0eH 0CyIeCTBISITh
MOHCK, 00pabOTKy M aHAIIH3
nHGOpMaIUHN U3 PA3IHYHbIX YMeeT omnpenenuTs Kpyr UCTOUYHHUKOB M HCCIENOBATE ILCKON
OTIK(Y)-1 HCTOYHUKOB U MPEJACTABIIATH €€ OIIK(Y)- JUTEepaTypsl MO 3aJaHHOW TeMe, OIpenerseT peJTeBaHTHI)Ie
B TpebyeMoM (opmare ¢ 1.v12 METO/IBI MOVICKAa HHYOPMAIIUU B HCTOYHHKAX OTCYCCTBEHHOMN H
UCIOJIb30BaHHEM 3apyO0eKHOM HayUHO- TeXHUIECKOI HHpOpMaLUH
NH(POPMAIIHOHHBIX,
KOMIIBIOTEPHBIX U CETEBBIX
TEXHOJIOT Ui 3HaeT MeToJAbl NMOUCKa, OTOOpa W AaHHOTUPOBAHUS HAYYHO-
OIIK(Y)- TeXHUYECKOH MH(pOpMAaINUU U3 Pa3IUYHbIX OTCUECTBEHHBIX U
1.312 3apyOCKHBIX UCTOYHUKOB




2. Tloxasareiu u METOAbI OICHUBAHUA

IL1anupyemble pe3yJibTaThbl 00y4eHUsI 10 AUCIUILIMHE

Kon

HanmenoBanue

Kon
KOHT POJIM pyeMOH
KOMIeTeHIuM (WM ee
YaCTH)

HaumeHnoBanue pasnena
JAMCIMILUIMHBI

MeTonbl OLleHUBAHUS
(OLIeHOYHBIE MepOII pUSITHS)

PI-1

Haxomutb, u3BNEKaTh, aHAIM3UPOBATh, WHTEPIPETUPOBATH U
u3jarath YCTHO MM IMCBMEHHO uH(popMmaumio B chepe
po¢ eCCHOHATIEHOTO OOINEHUs ¢ UCTIoJIb3oBaHueM S

OK(Y)-5
OIIK(Y)-1

Pasnen 1. Electrical engineering
Pazzen 2 Grammar. Passive
Voice. Types of questions
Pasznen 3. Electricity

Pasznen 4. The age of electricity
Paznen 5. Grammar.
Conditional sentences

Paznen 6. AC/DC Power
Pazpen 7. Altemative sources of
energy

Pasznen 8. Grammar. The
infinitive and gerund

Pasznen 9. Energy engineering
Pasnen 10. Science and society
Paszzen 11. Grammar. Causative
form

Pasznen 12. Engineering

Omnpoc, CobecenpBanue (ycTHOE
pedeBoe BhICKa3bIBaHUE),
TectupoBanue, I luicemMeHHOE peueBoe
BBICKA3bIBAHHUE, 3aYET

P2

BrasieTh WHOSI3BIMHOW YCTHOM PEYB0 HA YPOBHE, HEOOXOMMOM
U JIOCTATOYHOM JUI PELIEHHs COLMAJIbHO-KOMMYHHUKATUBHbBIX
3aJad B HAWOOJiee THIMYHBIX CHTYalMsIX COLMOKYJIBTYPHOH H
npod eccroHaABHO M chepax OOIIEHHS CTPAH U3YUaeMOTO SI3bIKA

OK(Y)5
OIK(Y)-1

Pasnen 1. Electrical engineering
Paszpmen 2 Grammar. Passive
Voice. Types of questions
Paszen 3. Electricity

Pasznen 4. The age of electricity
Pa3pen 5. Grammar.
Conditional sentences

Paznen 6. AC/DC Power
Paznen 7. Altemative sources of
energy

Pasnen 8. Grammar. The
infinitive and gerund

Pasnen 9. Energy engineering
Paszen 10. Science and society
Paszzmen 11. Grammar. Causative
form

Pasznen 12. Engineering

Ompoc, CobecenoBanue (yCTHOE
pedeBoe BBICKa3bIBaHHE),
TectupoBanue, 3auer

PI-3

BraseTr nMHUCHMEHHOH pEYB0 HA YPOBHE, HEOOXOJMMOM U

OK(Y)5

Pasznen 1. Electrical engineering

TectupoBanue, IluceMeHHOE peyeBoe




JIOCTATOYHOM JUTSI OCYILIECTBIICHUS IMCHMEHHON KOMMY HUKAIIUH OIIK(V)-1 Paznen 2 Grammar. Passive BBICKA3bIBAHHE, 3aYET
na V4 B cdepe nmpod eccHoHaIbHOTO OOIIEHUS Voice. Types of questions

Pasnen 3. Electricity

Pasznen 4. The age of electricity
Paznen 5. Grammar.
Conditional sentences

Pasnen 6. AC/DC Power
Pazzen 7. Altemative sources of
energy

Pasnen 8. Grammar. The
infinitive and gerund

Pasznen 9. Energy engineering
Paznen 10. Science and society
Paszzen 11. Grammar. Causative
form

Pasznen 12. Engineering

3. IIxkajga oueHUBaAHUSA

[Topsimok opraHM3alMy OLCHWBAHUSA PE3YyIbTaTOB OOYYCHUS B YHHBEPCUTETE PETIAMEHTHPYETCSI OTICIBHBIM JIOKAJhbHBIM HOPMATHBHBIM AKTOM —
«CucteMa OLCHUBAHUS Pe3yJIbTaTOB 0OyueHus B ToMCKOM mojinTexHudeckoM yHuBepcurete (Cructema olieHMBaHUS )» (B JEHCTBYIOMICH PeIaKIIH).
Hcnonb3yeTcss OGaibHO-peUTUHTOBas CHUCTEMa OICHUBAHUSA Pe3yIbTaToB OoOyueHus. MToroBasi omeHka (TpaJMLIMOHHAS W JIUTEpHAas) MO BHAAM
yaeOHoU pnesrenpHOocTH (m3ydenue nucumminH, YHWPC, HUPC, xypcoBoe NpOeKTHpOBaHWE, MPAKTHUKH) OMPENEISIeTCS CyMMOW OajjoB IO
pe3ylibTaTaM TEKYIIETO KOHTPOJIS 1 MPOMEXKYTOYHOM aTTeCTaliu (MTOroBasi pe irhHroBast orieHka - Makcumym 100 6amioB).

Pacnpeﬂeneﬂne OCHOBHBIX H AOOIIOJIHHUTCJIBHBIX 0a/uioB 3a OLCHOYHBIC MCPONPUATHA TCKYIICTO KOHTPOJIA U HpOMC)KyTO‘-IHOfI aTTeCcTalmu
YCTAHABJIIMBACTCA KAJICHAAPHbIM peﬁTI/II-IF'HHaHOM JHUCHUITTUHBI.

PCKOMGHI[yeMaH mIKaJa JJi1 OTACJIbHBIX OLIC HOY HbIX MepOHpI/IﬂTI/Iﬁ BXOOHOI'0 M TCKYIIET O KOHTPOJIA

% BBITIOJIHEHHUS CooTBercT BUe o
o npeaejIeHne OueHKH
3aJaHuA Tpa}]uuum—mou OLlEHKE

90%-+100% «OmmyHO» OmmmyHOe MOHMMAaHKUE TIPeMETa, BCECTOPOHHUE 3HAHUS, O TIIMYHBIE YMEHUS U BJIa/ICHUE OTIBITOM TPAKTHYECKOH JIeSI TeBHOCTH,
HEO0OX0JMMbIe pe3yJIbTaThl 00y eHHs CHOPMHUPOBAHBI, UX KAYECTBO OIIEHEHO KOJMYECTBOM 0aJUIOB, OJIM3KAM K MAaKCHMaJIbHOMY

70% - 89% «XopoT1Io» JlocTaTovHO MOJIHOE MOHUMAaHUE TIPEMETA, XOPOIIIHNE 3HAHHSI, yMESHHUS U OTIBIT IPAKTUYESCKOM JEATeIIBHOCTH, HEOOX0 AMMBIE PE3YJIbTAThI
00y4eHust c(hOpMHUPOBaAHBI, KAYECTBO HU OJTHOTO M3 HAX HE OIIEHEHO MUHHUMAJIbHBIM KOJIMYECTBOM 0aJlioB

55% - 69% «YIoBiI» [puemremMoe NMOHUMaHKE TIPEAMETA, Y IOBICTBOPHUTEIHLHBIC 3HAHUSI, YMEHHUS M OTIBIT PAKTUUCCKOH JeATeIbHOCTH, HEOOX0 AMMBIE Pe3yIbTaThI

00y4eHus ¢(hOpMHUPOBAHBI, KAIECTBO HEKOTOPHIX N3 HUX OIICHEHO MUHAM AJIFHBIM KOJIMMIECTBOM 0aJIIOB

0% - 54%

«Hey noBn»

PesynbTatel 00yUYeHHs HE COOTBETCTBYFOT MUHUM AJIbHO JIOCTATOYHBIM TPeOOBAHHSM




Tabymia rie peBojja UTOr OBOM Pe UT MHrOB O OIIC HKU B JINTEPHYIO U TPAJAUIIMOHHYIO OIIC HKY

HTorosas
pefiTHHT OBast Jlutepuas NpaauuuoHHas oueHKa Omnpenenenne oeHKH
ounenka ESTS
OlleHKa, 0l
90%+100% A «O1maHO» OmmyHOE OHUMaHUE MPeMETA, BCECTOPOHHHUE 3HAHNS, OTIMYHBIE YMEHISI U BJIJICHNE OTILITOM MPAKTUYECKON e TENBHOCTH,
HE0OX0 MM ble pe3yIbTaThl 00ydeHHs c(hOPMHUPOBAHBL, MX KAUECTBO OLIEHEHO KOJMYECTBOM 0alioB, OJM3KUM K MaKCHMaJIbHOMY
80-89 B «Xopo1io» JlocTaToYHO MOJIHOE MOHUMAHKE TPEeMETa, XOPOIIUE 3HAHUS, YMEHHUS U OTIBIT IPAKTHUYECKOM eI TEIIBHOCTH, HEOO X0 IMMBbIC
70-79 C pe3yabTathl 00ydeHus c(hOpMHUPOBaHBI, KAYECTBO HU OJJTHOTO M3 HUX HE OIICHEHO MUHUMAJIbHBIM KOJIMYECTBOM OaJlioB
65- 69 D «Y 0B [Tpuemsemoe NOHUM aHKE NpeaMETa, Y IOBIETBOPUTEbHbBIE 3HAHUSL, YMEHUS U OTIBIT IPAKTUUECKOH JeATeIbHO CTH, HE00X0 AUMbIE
55-64 E [pe3yIBTaTHI 00ydeHUs C(HOPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HEKOTOPBIX M3 HIX OIICHEHO MIHAM aJIBHBIM KOJIMYIECTBOM 0aJlioB
55-100 P «3auTeHO» Pe3ynbTathl 00y 4eHUsT COOTBETCTBYFOT MUHUM aJlbHO JIOCTATOYHBIM TPeOOBAHUSM
0-54 F «HeynoBny/ «ue | PesympTatel 00ydeHIs HE COOTBETCTBYIOT MHUHUM AJIHHO IO CTATOYHBIM TpeOOBAHIISM
3a4TEHO»

4. TlepeyeHb THIOBBIX 3aJaHUI

OueHoYHbIe MepPONPUATHS

ITpuMepbI TUIIOBBIX KOHT POJIbHBIX 3 /I aHMIA

1 Ompoc (Ha MpakT MIECKUX

3aHATHSAX B BPEMS CECCHM)

1 Jlukranr. 3amcats ycisiaHusie ciaoBa/dpassr (Word dictation)
2 [epeBon mpeaaoxke HUs ¢ pycckoro Ha anriuiickuii si3eik.(Oral translation from English into
Russian):
1) The electric light, one of the everyday conveniences that most affects our lives, was invented in
1879 by Thomas Alva Edison.
OTBerT: 3J'IeKTpI/I‘-IeCKI/II71 CBCT, O HO N3 IIOBCCIAHCBHBIX y,Z[O6CTB, KOTOPpOC OOoJbIIIE BCETO BAMIET HA Halry
K3 Hb, 0611 m300peTeH B 1879 rogy Tomacom ABoii D11C OHOM.
1) Electrical engineering is concerned with the practical applications of electricity in all its forms,
including those of electronics.
OTBeT: DIEKTPOTEXHUKA KaCaeTCsl MPAKTUIECKOro MprMe HEHUs! JIEKTPUIECTBA BO BCeX ero opmax, B
TOM YHUCJIC IJICKTPOHUKHM. .
3 Ycraerii ompoc. (Oral test):
1) What is electrical engineering?
Ortsert: Electrical engineering is a field of engineering that generally deals with the study and application
of electricity, electronics and electromagnetism.
2) What subtopics does electrical engineering include?




OueHoYHbIE MepPONPUATHS

ITpuMepbI THITIOBBIX KOHT POJIbHBIX 3 /I AHMIA

OrTser: It covers a range of subtopics including power, electronics, control systems, signal processing
and telecommunications.

CobecenoBanue

(ycTHOe peueBoe
BBICKAa3bIBAHHC HA
MPAKTUYECKUX 3aHAT HSAX BO
BpEMsI CECCHH)

Bomnpocksr:

1 Do you have a job? If so, what do you do?

2 At what age do people usually begin to work in your country?

3 Do you think it is more important to make a lot of money or to enjoy your job?
4 What is your major?

5 Why did you choose TPU to study at?

Juanor (B mapax)
Please discuss the following statement with your partner: « Advantages and disadvantages of renewable
energy»

TectupoBaHue

TectupoBaHus BeIOTHASTCS Ha €0r.Ims.tpu.ru. Taxke cTyneHTaM mpeabsIBIsIeTCs OyMaskHBIN BapHa HT
TECTa Ha MPAKTUYECKUX 3aHATUAX BO BPEMS CECCHM.

Bonpocsr:

1. Read the Text "Electrical Engineering. Text 1. Combine the subfields on the left with their
descriptions on the right .

1. Telecommunications a. focuses on the modeling of a diverse range of dynamic

engineering systems and the design of controllers that will cause these systems
to behave in the desired manner.

2.Control engineering b. deals with the generation, transmission,

and distribution of electricity as well as the design of a range of
related devices.

3.Electronic engineering c. deals with the design and microfabrication of very small
electronic circuit components for use in an integrated circuit or
sometimes for use on their own as a general electronic component.
4.Microelectronics engineering | d. deals with the design of devices to measure physical quantities
such as pressure, flow, and temperature.

5.Signal processing e. involves the design and testing of electronic circuits that use the
properties of components such as resistors, capacitors, inductors,
diodes, and transistors to achieve a particular functionality.
6.Instrumentation engineering | f. focuses on the transmission of information across




OneHOYHbIE MepPONPUsS THS ITpuMepbI THITIOBBIX KOHT POJIbHBIX 3 /I AHMIA

a communication channel such as a coax cable, optical fiber or free
space.

7.Power engineering g. deals with the analysis and manipulation of signals.

OtBer:1f,2a,3¢e,4¢c,5 g6d7b

2. Read the text ' Electrical and electronic engineering. Text *'. Match the beginnings of the
sentence with the ending.
1. Electrical engineering deals with
a.pinpoint a car's location.
b.the problems associated with large-scale electrical systems.
c.the study and application of electricity, electronics and electromagnetism.
d.the electric telegraph and electrical power supply.
e.global positioning systems.
f.small-scale electronic systems including computers and integrated circuits.
2. Inthe late nineteenth century electrical engineering was associated with
a.pinpoint a car's location.
b.the problems associated with large-scale electrical systems.
c.the study and application of electricity, electronics and electromagnetism.
d.the electric telegraph and electrical power supply.
e.global positioning systems.
f.small-scale electronic systems including computers and integrated circuits.
Omet:1c 2d

3. Onpegeure 3aj0r. Bnmmmre B nponyck Active mim Passive.
1.Electric current is a flow of electric charge through a medium.
Ortser: Active
2. These technologies are developed by engineers.
Otser: Passive

4. Read the text "Electricity' and choose the appropriate answer (A, B or C) for the statement.
Electricity is a phenomenon associated with stationary or moving electric :

A.. conductors

B. charges

C. atoms




OneHOYHbIE MepPONPUsS THS ITpuMepbI THITIOBBIX KOHT POJIbHBIX 3 /I AHMIA

Orser: B

5. Read the text ""Superconductivity' and decide if the sentences are TRUE or FALSE.
Superconductivity is a phenomenon of exactly zero electrical resistance and expulsion of magnetic fields
occurring in certain materials when cooled below a characteristic critical temperature. It was discovered
by Heike Kamerlingh Onnes on April 8, 1911 in Leiden. Like ferromagnetism and atomic spectral lines,
superconductivity is a quantum mechanical phenomenon. It is characterized by the Meissner effect, the
complete ejection of magnetic field lines from the interior of the superconductor as it transitions into the
superconducting state.

1.Superconductivity was discovered by Heike Kamerlingh Onnes on April 8, 1911 in Leiden.
Otger: True

6. Fill in the correct form of a verb.

1. When water temperature ....... (to reach) 100 degrees, this liquid always boils.
2. Experiment can happen only if both conditions ........ (to exist).

Ortsert: 1 reaches; 2 exist

7. Choose the right option.

1. I am the energy in moving air. Some places have a lot of me, others only a little. Machines with
blades capture my energy, turning it into electricity. | don't pollute the air, but cause noise pollution.
Who am 1?

A. Wind B. Solar energy C. Nuclear power

OtBet: 1 A

8. Choose the right infinitive with or without “to”. Put “to” or “-”.

1. I’ve decided start a new project.
2. Can you lend me your dictionary, please?
OtrBer:11t0 2 -

9. Fill in the gap with the necessary form of the verb given in brackets.
1. He understands (invest) in the stock market.
2. | suggest (repeat) the experiment.




OueHoYHbIE MepPONPUATHS

ITpuMepbI THITIOBBIX KOHT POJIbHBIX 3 /I AHMIA

Otser: 1. investing; 2. repeating

10. Choose the correct preposition.

1. I'm afraid losing my smartphone.
2. He apologized for being late.
Ortser: 1. of; 2. for

[TucemenHoe peueBoe
BBICKAa3bIBAHUC

Bomnpocsr:

1. Make sentences in the Passive Voice.

2. Answer the questions according to the text about renewable energy.
3. Transform the sentences according to the model.

4. Translate the sentences paying attention to the forms of Gerund.

3auét (B (hopMaTe TECTOBBIX
3aJlaHMi B AIIEKTPOHHOM Kypce
Ha Tiatdopme eor.Ims.tpu.ru)

Bompock! Ha 3a4ér:

1. Choose the right alternative to complete the sentence.

If the numbers of electrons and protons are equal, the atom is electrically
A neutral

B positive

C negative

D zero

2. Find two right definitions for the following term:

“wire”

A telegraph , cable

B metal in the form of a thin flexible thread or rod

C a minute portion of matter

D putting a theory into practical use

3. Put the parts of the sentence in the correct order.

conductivities and

Good electrical

low resistivity

conductors have high

4. Match the synonyms. Find the most suitable pair for each word.




OueHoYHbIE MepPONPUATHS

ITpuMepbI THITIOBBIX KOHT POJIbHBIX 3 /I AHMIA

to transform to produce
to generate to change

5. 4. Fill in the gap with the correct word derived from the word in bold.
Electrical engineers have contributed to the of a wide range of technologies. DEVELOP

5. MeTonmnye cKkue yKkazaHus Mo npoueaype oue HUBaHUS

OueHoYHbIC MePONPHUATHS

TIpouenypa npoBeIeHHs: OLIEHOYHOT 0 MEPONPHUSATHS U HEOOX O/MMbIe METOAMYeCKNe YKa3aHUsl

1. Omnpoc Onpoc TPOBOAUTCS MUCHMEHHO WJIHM YCTHO B KOHIE WIM Hayalie MPAaKTHIECKOrO 3aHATUS C IIEJIbIO
aKTyaM3BUPOBaTh M3YUCHHBINH JICKCMUCCKMA WWIM TIpaMMaTHACCKUd MaTepuall. Bo3MOKHBI
(bpOoHTaNBbHBI W WHMBUTYaJIh HBI M BBl OIPOCA.
Kpurepun onenvBaHus
PazBepHyThIit 0TBeT (ycTHBIN win nuchbMennbiil) — 0,6 — 3 6amna
Kpatkwuii orBeT (ycTHBI# Wwin nuchMeHHbI) 0-0,5 Gamna
2. CobecenoBanue Ha mpoenenme cobecenoBanust orBogurcs 10 MUHYT, U3 HUX 5 MHHYT —Ha OTBETHI Ha BOMpPOCHI, |
MHHYTa Ha MOATOTOBKY OTBETA HAa 3a/1aHUE 10 KapT MHKAM.
Kpurepuu onenvBanps :
Coneprxanue BbICKa3biBaHus 1 OeryiocTh peun - (0-3 Gasmna);
Jlekcuka (pa3HooOpasue U mpaBiuibHoOe yrorpedienue) - (0-3 Oamna);
['pammaTuka (pa3HooOpa3ue U npaBuibHOE yrorpednenue) - (0-3 6amna);
[Tpoms Hotre Hue- (0-1 6am);
3. TectupoBaHue TectupoBaHHe NPOBOAUTCS MO PELENTUBHBIM BHUIAM pPEUYEBOM JESITENBHOCTH - UTEHHIO, a TaKkKe

MIPOBEPSAIOTCS  JICKCUKO-TpAaMMAaTHUECKUE HABBIKW. VICTIONB3YyIOTCS  pa3indHble (OPMBI  TECTOBBIX
3a/IaHMH: MHOXXCCTBEHHOTO BBIOOpAa, HA COOTBETCTBHE, 3aJlaHKs C KpPaTKMM OTBETOM. 3aiiaure Ha
eor.Ims.tpu.ru u BeIOEpUTE HEOOXOAMMBINH KYpPC B COOTBETCTBHE C TOJOM U CEMECTPOM OOYyYCHHS.
Bo3MoxHO MCTIONB30BaHME OYMaKHOTO BapuaHTa TecTa. Kpurepuu OlleHMBAHMS 3a KaXI0€ 3aJlaHue
TeCTa BapbHPYIOTCS B 3aBHCUMOCTH OT (OpMBI 3aJaHMs U IIEIU TECTUpOBaHHE. MakcumalbHoe
KOJIMYECTBO 0AJITIOB 3a TECT — 3.




OueHoYHbIE MePONPHUATHS

IIpouenypa npoBeIeHHsl OLICHOYHOI 0 MePONPHATHS U He00X O/MMbIe MeTOAHYeCKHe YKa3aHHUsl

ITucemenHoOE peucBoOC

Kpurepuu oneHuBaHYA :

BBICKa3bIBAaHUEC Conepxanwe - (0-2 6asna);
Opranmanws (0-2 6amna);
S3pikoBoe  oopmiieHne (pa3HOOOpa3ue U TMpaBWIbHOE YIOTpeOJCHUE JEKCHMYECKHX —€IMHUII,
pasHoOOpa3ue M TpaBWIbHOE YMNOTpeOJeHHWEe TIpaMMaTUYECKUX CTPYKTYp, COOJIIOJCHHE MpPaBWI
optorpaduu u nyukryanun)- (0-3 6amna);
Bbaiel MmoryT BapbHpoBaThCsl B 3aBUCUMOCTH OT PEUTHHT IJIaHA JIEKTPOHHOI O Kypca

3auér 3au€T OCyIIeCTBIIETCS B COOTBETCTBMM C I[loJlokeHHMEM O TIPOBEACHHM TEKYIIETO KOHTPOJII |

IIpOMEKyTOd HOM arTectammu TITY
3auéT BKIIOYAET B ce0s TECTOBBIC 3afaHUs U BBINOJHACTCS OHIANWH B JJICKTPOHHOM Kypce Ha

wiatgopme eor.Ims.tpu.ru. MakcnmansHOe KOJIM4ecTBO 0AJUIOB 32 HTOrOBOE TECTHPOBAHHE COCTABIACT
20.




